
成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 3,000 2,900 2,800 2,700

実績値 3,191 3,012 3,405

達成率 93.6% 96.1% 78.4%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 20 120 120 120

実績値 39 81 104

達成率 195.0% 67.5% 87.0%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

●　区内の刑法犯認知件数の更なる減少（目標値2,700件）
●　街頭防犯カメラの設置等に関する補助事業による街頭防犯カメラの設置促進
●　豊島区客引き行為等の防止に関する条例に基づく客引き行為者への指導等

新型コロナ流行時は、外出する人が減ったことで
刑法犯の多くを占める街頭犯罪が減少し、刑法
犯認知件数も大きく減少した。令和5年度に新型
コロナが5類へ移行したこと等から、社会経済活
動が活発になり、街頭犯罪・刑法犯認知件数が
増加に転じたものの、コロナの影響で控えてい
た環境浄化パトロールの実施回数をコロナ前と
同程度に増やしたことによる抑止効果が認めら
れた。また、青パトの24時間365日運行による間
隙のない警戒や個別事案に対する重点警戒に
対し、区民から「安心感がある」との意見があり、
期待する効果が得られた。
環境浄化パトロールの継続により、指数治安お
よび体感治安の向上を図る。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

９．施策の実施状況

●青色防犯灯付パトロール車（青パト）の
運行
●街頭防犯カメラの設置・維持管理等に係
る補助事業
●区条例に基づく客引き対策

（1）取組方
針 地域防犯力の向上

●刑法犯認知件数の減少
●体感治安の向上

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　
１　施策№ 6-5-1
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 日常生活における安全・安心の強化

６.　評価責任者 危機管理監

４　施策 治安対策の推進【重点】

５.　目指すべきまちの姿
犯罪のない、誰もが安全・安心に暮らせるまち。

●　町会等による街頭防犯カメラの設置に関する補助事業を推進した結果、設置台数が増加したことにより、犯罪抑止
効果が認められた。
●　青パトによる見せる警戒活動により、区民の体感治安の向上を図るとともに、犯罪抑止効果が認められた。
●　「ポイ捨て禁止」「路上看板禁止」「客引き禁止」を目的とした環境浄化パトロール等の実施により、繁華街における
有害環境の改善と区民の防犯意識の高揚を図った。

　　達成状況分析

７.　施策関連課
治安対策担当課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

令和5年度
達成状況

B：相当程度
達成

区内の刑法犯認知件数【件】
（減が目標）

環境浄化パトロール実施回
数（回）



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

23,350 40,850 41,008

9,702 16,641 16,719

99.6% 86.5%

事業区分 251.5% 101.0%

32,064 32,064 51,181

32,064 32,064 51,181

99.6% 86.5%

事業区分 100.0% 100.0%

6,610 6,964 6,964

6,610 6,964 6,964

38.5% 57.7%

事業区分 60.0% 77.0%

135,899 136,588 88,988

135,899 136,588 88,988

75.0% 30.0%

事業区分 100.0% 100.0%

0 0 1,500
0 0 750

99.6% 86.5%
事業区分 0.0% 0.0%

197,923 216,466 189,641
184,275 192,257 164,602

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分
0 0 0
0 0 0

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

197,923 216,466 189,641

184,275 192,257 164,602

計画事業

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

計画事業 活動指標達成率（％）

事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

繁華街・暴力団対策事業

計画事業

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

治安対策
担当

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

治安対策
担当

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

項目

成果指標達成率（％）

治安対策
担当

項目

治安対策
担当

地域防犯力向上事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

青色回転灯つきパトロール車の運用

計画事業

安全安心防犯パトロール事業

地域における見守り活動支援事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

治安対策
担当

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）



成果を測る
参考指標

後期計画策定時
（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 246 236 231 226

実績値 342 306 307

達成率 61.0% 70.3% 67.1%

活動指標
後期計画策定時

（2021） 令和4年度 令和5年度 令和6年度

目標値 605 610 615 620

実績値 556 562 924

達成率 91.9% 92.1% 150.2%

（2）期待す
る効果

（3）具体的
な取組

幼児・児童用及び高齢者用自転車ヘルメッ
トの購入補助を実施するとともに、自転車ヘ
ルメット着用の努力義務化に伴う区民ニー
ズの高まりを受け、令和5年7月11日より補
助対象を全年齢層に拡大。さらなる交通安
全意識の向上を図ることができた。
利用者から、補助開始時にネット通販での
対応の問い合わせがあったものの、区内自
転車商組合加盟店での購入をすることで、
補助割引が購入時にその場で適用されるこ
とで、好評をいただいている。

※「期待する効果が得られた場合」は取組の実施によってまちや区民・関係団体等にどのような変化や効果があったのか具体的に事例を記載。区が
実施した内容の記載は不要。「期待する効果が得られなかった場合」は、その原因・課題等を記載してください。

（4）「期待す
る効果」が十
分に得られ
た具体的事
例または「期
待する効果」
が得られな
かった場合
はその原因・
課題及びそ
の改善策

区内３警察署とともに、春・秋の交通安全
運動の実施等により、区民に交通安全意
識についての普及啓発が着実に行われ
た。
子育て世代・高齢者研修会開催におけるア
ンケートでは、参加者より交通安全に関す
る理解が進んだと好意的に捉えられてい
る。

1０．指標達成状況、取
組方針ごとの次年度の
具体的方針

（評価責任者記載欄）

区内の自転車乗用中の交通事故発生件数が減少しておらず、引き続き、自転車の事故防止と利用者のルール遵守を
促進するための啓発及び指導・助言活動を実施する。あわせて、高齢者や子育て世代の保護者を対象とした交通安全
研修会を実施し自転車用ヘルメットの購入補助を推進するとともに、令和5年7月11日より購入補助を全年齢層に拡大
し、自転車ヘルメット着用の普及啓発を推進した。

　　達成状況分析

９．施策の実施状況

・幼児・児童用ヘルメット補助件数・469個
・高齢者用ヘルメット補助件数・・・454個
・親子自転車安全利用教室参加者用・1個
・13～64歳用ヘルメット補助件数・147個

区内３警察署等と協力して交通安全に関す
る講習、研修、啓発活動等の事業を実施。

（1）取組方
針 交通安全啓発と交通安全施設整備の推進 自転車安全利用の推進

健康で明るく活気のある生活都市の創造を
目指し、交通事故から区民の生命を守る。

新しい生活様式により自転車利用の多様化
が進んでいることから、自転車乗車中の被
害者数、加害事故共に防止し、事故時の被
害を軽減する。

取組方針① 取組方針② 取組方針③

令和５年度（令和６年度実施）　施策評価表　　
１　施策№ 6-5-2
２.　地域づくりの方向 人間優先の基盤が整備された安全・安心のまち

３.　政策 日常生活における安全・安心の強化

６.　評価責任者 土木担当部長

４　施策 交通安全対策の推進

５.　目指すべきまちの姿
地域の交通安全意識の高揚と、交通安全施設整備の推進により、すべての人が安全に移動できる、人優先の交通事
故のないまち。

７.　施策関連課
土木管理課 道路整備課

８．施策の指標達成状況

令和5年度
達成状況

C：未達成

令和5年度
達成状況

S：目標を超
過し達成

区内の自転車乗用中の交通
事故発生件数【件/年】

幼児・児童及び高齢者用自
転車ヘルメット補助件数【個/
年】

区内の自転車乗用中の交通事故発生件数については、指標目標値は令和２年度の緊急事態宣言時の実績値
に比べ達成率としては６割から７割程度であり、コロナ後もあり人々の活動が活発となるにつれ、全国的に事故発生件
数は増加傾向にある。取組方針①交通安全啓発と交通安全施設整備の推進については、引き続き警察等関係団体と
協力し交通ルールとマナーの普及啓発活動を継続すると同時に、区の公式SNSを活用し、交通安全啓発情報発信の
機会を増やす。また、老朽化した交通安全施設の改修等にも継続して取り組む。
また、取組方針②自転車ヘルメット普及啓発については、令和5年4月道路交通法改正により、自転車に乗る際のヘル
メット着用が努力義務化されたことに伴い、補助対象を全年齢層に拡大している。引き続き東京都からの自治体への
補助を活用し、ヘルメット購入補助増加に対応していく。



予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

16,291 18,328 17,403

16,291 18,328 17,403

70.3% 73.5%

事業区分 92.1% 103.7%

33,113 32,482 37,350

33,113 32,482 37,350

100.0% -

事業区分 100.0% 100.0%

事業区分

事業区分

49,404 50,810 54,753
49,404 50,810 54,753

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

1,641 2,408 3,348
1,641 1,338 1,908
78.8% 73.5%

事業区分 92.1% 149.0%

事業区分

事業区分

事業区分
1,641 2,408 3,348
1,641 1,338 1,908

予　算
令和4年度 令和5年度 令和6年度

事業区分

事業区分

事業区分

事業区分

0 0 0

0 0 0

51,045 53,218 58,101

51,045 52,148 56,661

項目

事業費合計（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針③
事業名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

成果指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

事業費合計（千円）

取組方針③関連事業費合計

施策事業費合計

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

決　　算

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

取組方針②
事業名

自転車ヘルメット普及啓発事業

計画事業

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針①関連事業費合計

項目

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

所管課名

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）
取組方針②関連事業費合計

活動指標達成率（％）

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

土木管理
課

決　　算
事業名

取組方針①

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

交通安全施設整備事業

計画事業

交通安全対策事業

計画事業

事業費合計（千円）

所管課名

道路整備
課

所管課名

事業費合計（千円）

うち一般財源（千円）

成果指標達成率（％）

活動指標達成率（％）

１１．施策を構成する事務事業

土木管理
課

項目


